



БАШНЯ СТРАЖИ

Возвѣщает
Царство Іеговы

И познают, что Я-Іегова.
-Іезекиля 35:15

The Watchtower
Announcing Jehovah's Kingdom
Bashnia Strazhy (Russian Edition) Monthly

Ten Cents a Copy - One Dollar a Year
\$1.50 in Foreign Countries

VOL. LXV МЕСЯЧНИК № 2
ФЕВРАЛЬ, (FEBRUARY) 1944
О С Л А В Л Е Н И Е

Бои за новый мир (окончание 6-ой части)	19
Победа за новый мир	22
Бора народа на испытании	23
"Народом сняты"	24
"Эта скела"	25
Царство Божье приближается	26
Честное поведение во враждебном мире	28
Подчинение постановлениям	30
Свободны употреблять свободу благородно	32
Время Воспоминания на 1944 год	32
Ежегодник свидетелей Іеговы на 1944 год	32
Период свидетель. "насите Божье стадо"	18
Изучение "Башня Стражи"	18

"ВЫ СВИДЕТЕЛИ МОИ ГОВОРИТ ІЕГОВА, ЧТО Я-БОГ." - Ис. 43:12

ВАШНЯ СТРАЖИ

BASHNIA STRAZHY, Russian Monthly

Ежемесячное издание

WATCH TOWER BIBLE & TRACT SOCIETY

117 Adams St. - - - Brooklyn 1, N.Y., U.S.A.

Отвѣтственные лица:

N. H. KNOX, Президент W. E. VAN AMBURGH, Секретарь

“И все сыновья твои будут научены Господом, и великий мир будет у сыновей твоих”. — *Исаия 54: 13.*

СВЯЩЕННЫЯ ПИСАНІЯ ЯСНО УЧАТ:

ЧТО ИЕГОВА есть единый истинный Бог, пребывающий от вѣка и до вѣка. Творецъ неба и земли и податель жизни своимъ созданиямъ: что Логосъ былъ началомъ Его творения и дѣятельнымъ исполнителемъ Его воли при сотвореніи всехъ вещей; что Логосъ явился есть Господь Иисусъ Христосъ во славу, облеченный во всю власть въ небесахъ и на землѣ, и главный исполнитель воли и рѣшеній Иеговы;

ЧТО БОГЪ сотворилъ землю для человѣка, сотворилъ совершеннаго человѣка для земли и помѣстилъ человѣка на ней; что человѣкъ сознательно и намеренно нарушилъ законъ Божій и былъ приговоренъ къ смерти; что въслѣдствіе преступнаго дѣянія Адама все люди рождаются грѣшниками и безъ права на жизнь;

ЧТО ИИСУСЪ былъ сдѣланъ человѣкомъ и что человѣкъ Иисусъ претерпѣлъ смерть, чтобы произвести цѣну искупленія для повинующихся изъ рода человѣческаго; что Богъ воскресилъ Иисуса въ естественъ Божескомъ и превознесъ Его въ небѣ надъ всемія созданиями и пріемы всеаго имени, и облелъ Его всею властью и авторитетомъ;

ЧТО ОРГАНИЗАЦІЯ ИЕГОВЫ есть теократія и называется Сіонъ и что Христосъ Иисусъ есть главное должностное лицо в Сіонѣ и полнотрапный Царь міра; что помазаніе и вѣрные послѣдователи Христа Иисуса суть дѣти Сіона, члены организаціи Иеговы и свидѣтели Его, обязанностью и преимуществомъ которыхъ есть свидѣтельствовать о томъ, что Иегова есть Всевышній, возвышавъ о предначертаніяхъ Иеговы по отношенію къ человечеству, какъ это выражено в Библии, и нести плоды Царства всемъ тѣмъ, которые желаютъ слушать;

ЧТО МІРЪ КОНЧИЛАСЯ и что Господь Иисусъ Христосъ возвышенъ Иеговою на царственный престолъ власти, что Он изгналъ сатану и приступилъ къ установленію Царства Божія на землѣ;

ЧТО ПОМОЩЬ и благословенія для народовъ земныхъ могутъ прійти только лишь чрезъ посредство Царства Иеговы подъ управленіемъ Христа, которое теперь уже началось; что слѣдующимъ великимъ дѣйствиемъ Господа будетъ уничтоженіе организаціи сатаны и освобожденіе правды на землѣ, и что подъ дѣйствиемъ Царства Его все люди доброй воли, которые переживутъ Армагеддонъ, исполнятъ Божественное заданіе “памятнѣ землю” праведнымъ родомъ людскимъ.

ПЕРИОДЪ СВИДЕТЕЛЬСТВОВАНИЯ “ПАСИТЕ БОЖІЕ СѢДО”

Февралемъ, ожидается быть мрачнымъ мѣсяцемъ северной зимы по наиболѣешии ищущу, но мы не желаемъ, чтобы онъ былъ таковымъ по снабженію духовной пищи. Этотъ мѣсяцъ названъ Періодомъ Свидѣтельствованія “Пасите Божіе сѣдо”. Свидѣтели Иеговы и ихъ сотоварищамъ в этомъ мѣсяцѣ будетъ сделано большое усиліе, чтобы достигнуть рассеванныхъ овецъ и посетить ихъ духовитую “пищущу во время”. Февралемъ будетъ открыта великая три-мѣсячная кампанія изъ дома въ домъ, чтобы тамъ где только свободно циркулируетъ журналъ, увеличить число подписчиковъ журнала “Вашня Стражи”. На это время будетъ предлагаться годовая подписка на журналъ, какъ особенное предложеніе съ приложеніемъ экземпляра книги “Истина делаетъ насъ свободными” и брошюры “Свобода в Новомъ Мирѣ” какъ премія, в цене обыкновенной годовой подписки \$1.00 д. В распространеніи литературы на иностранномъ языкѣ, какъ премія къ журналу даннаго языка можетъ быть приложена кн. и бр. послѣдняго изданія. Къ каждой части этой кампаніи требуется внимательнаго пригласенія. В связи съ открытіемъ этой кампаніи

ЕЯ МИССИЯ

ЭТОТЪ журналъ издается съ цѣлью дать людямъ возможность познать Бога Иегову и предначертанія Его, какъ они выражены в Библии. Журналъ этотъ даетъ Библиюскія наставленія, назначенія в особенности для помощи свидѣтелямъ Иеговы вѣсьмъ людямъ доброй воли. Журналъ устраиваетъ систематическое снабженіе Библии для своихъ читателей и Общество снабжаетъ ихъ прочеемъ литературою в помощь этимъ студіямъ. Журналъ публикуетъ подходящія матеріалы для передачи по радио и для другихъ способовъ публичнаго поученія в св. Писаніяхъ.

Журналъ строго придерживается Библии во всемъ, что онъ говоритъ. Онъ совершенно свободенъ и обособленъ отъ всякой религіи, отъ партій, сектъ и другихъ мірскихъ организаціи. Журналъ всецѣло и безъ всякихъ ограниченій стоитъ за Царствомъ Бога Иеговы подъ управленіемъ Христа, Его возлюбленнаго Царя. Журналъ не догматиченъ, но приглашаетъ къ тщательному и критическому разсмотрѣнію своего содержанія в свѣтъ св. Писанія. Онъ не вѣдетъ в слѣры и прореканія и страницы его не достаются для личныхъ дѣлъ.

ЦѢНА ГОДОВОЙ ПОДПИСКИ: В Соединенныхъ Штатахъ \$1.00; в Канадѣ и в другихъ странахъ: \$1.50; в Велико-Британіи, Австраліи и в Южной Африкѣ 5 ш. Американскіе денежные переводы должны быть присыланы чекомъ Экспресса, почтовымъ переводомъ, или же банковымъ чекомъ. Канадскіе, Британскіе, Южно-Африканскіе и Австраліицкіе денежные переводы должны отсылаться прямо къ отдѣламъ тѣхъ странъ. Переводы же на странъ, которыя тутъ не упомянуты, могутъ быть посылаемы в Бруклинскую контору, только Международнымъ, или Интернаціональнымъ денежнымъ переводомъ.

Иностранныя конторы

British 54 Craven Terrace, London, W. 2, England
Canadian 40 Irwin Avenue, Toronto, Ontario
Australasian 7 Beresford Road, Strathfield, N.S.W., Australia
South African Boston House, Cape Town, South Africa

Во всехъ случаяхъ просьбъ съестись с Обществомъ

(Переводы этого журнала издаются на нѣсколькихъ языкахъ)

Вѣсь искренне исследователи Библии, которые водѣдѣте пемощности, бѣдности или глупыхъ условій жизни не в состояніи уплатить подписную цѣну “Вашня Стражи”, могутъ получить этотъ журналъ бесплатно, но при условіи письменнаго обращенія къ редактору ежегодно одинъ разъ и указанія причины своей просьбы. Мы рады оказывать такимъ образомъ помощь нуждающимся, по письменному обращенію с изложеніемъ причинъ просьбы ежегодно одинъ разъ необходимо и требуется почтовыми вѣдьями.

К СВИДѢНІЮ ПОДПИСЧИКОВЪ: Подтвержденіе новой подписки или возобновленія старой будетъ посылаться только по особому требованію. Перемѣна адреса, по требованію подписчика, можетъ быть сдѣлана по почтовой бандерою в течение года хѣтца. Листъ для возобновленія подписки, с отбѣткой на немъ срока оконченія подписки, будетъ посылаться журналомъ за мѣсяцъ до истеченія срока подписки.

Yearly subscription price, \$1.00; Canada and foreign, \$1.50. Entered as second-class matter July 9, 1924, at the post office at Brooklyn, N. Y., under the Act of March 3, 1879.

свидѣтели Иеговы и ихъ сотоварищамъ, какъ только получатъ это уведомленіе, начнутъ дѣлать согласованные предначертанія и пригласенія къ этой кампаніи, чтобы имъ быть полностью вооруженными и поученными в этомъ дѣлѣ, такъ, чтобы они при этомъ усиліи могли превзойти все что было сдѣлано до сихъ поръ, а именно, чтобы имъ достигнуть 100,000 новыхъ американскихъ подписчиковъ.

ИЗУЧЕНІЕ “ВАШНЯ СТРАЖИ”

- Неделя 5 марта: “Боецъ за новый миръ” (6-ая часть),
- № 28-42 включая, “Вашня Стражи” с февраля, 1944 г.
- Неделя 12 марта: “Боецъ за новый миръ” (6-ая часть),
- № 43-47 включая, и “Вѣра народовъ на испытаніи” от
- № 1-10 включая, “Вашня Стражи” с февраля, 1944 г.
- Неделя 19 марта: “Вѣра народовъ на испытаніи”
- № 11-25 включая, “Вашня Стражи” с февраля, 1944 г.
- Неделя 26 марта: “Вѣра народовъ на испытаніи”
- № 26-40 включая, “Вашня Стражи” с февраля, 1944 г.

БАШНЯ СТРАЖИ

ВОЗВЪЩАЕТ ЦАРСТВО ИГОВЫ

VOL. LXV

Февраль, 1944

№ 2

БОЕЦ ЗА НОВЫЙ МИР

(Окончание 6-ой части)

«Иисус отвечал: Царство мое не от мира сего: если бы от мира сего было Царство мое, служители мои подвизались бы.» — Мат. 18: 36.

НЫНЕ, те "люди галаадские" под управлением Большого Иеффая воинствуют мечем духа, которым "есть Слово Божие", а особенно той частью его, которая относится к теократическому правлению и к его организации. Ефремский класс "человека греха" показывает, что он также употребляет того же самого "меча", но против остатка верных, точно так как сатана употребляет тексты св. Писания против Иисуса во время Его сорок дней искушения на пустыни. Но в действительности, то те "ефремяне" главным образом употребляют писаний мертвого человека, умершего в 1916 году, которого как они говорят наследуют, или употребляют преданий отцов религиозных организаций.

²⁸ Ефремяне ложно обвиняли Иеффая и его людей из Галаада, говоря: "Вы беглецы ефремовы, Галаад же среди Ефрема и среди Манассии." Поступая так, они презрели фактами изложенными Моисеем в кн. Чисел 32: 33, 39, 40 а также и во Второзаконии 3: 15. Их обвинения были грязным упреком для Иеффая, ибо он был некогда выгнан и потому бежал в землю Тов, где с разных колен приходили к нему праздные, то есть, люди без постоянного занятия и присоединялись к нему в его храбрых делах веры. Это был луч света предсказывающий, как ныне религиозисты "христианизма" будут говорить о свидетелях Иеговы, называя их "беглецами" бжежавшими из организованной религии, и как они злобно будут обвинять их в коммунизме, называя их красными, противниками Бога, паты колонниками, разрушительными элементами и сильно опасными людьми для государства.

²⁹ Также и класс "злого раба", называет Товарищество Башня Стражи "беглецами", ибо оно убежало от учений мертвого человека, которого они говорят, что наследуют. Они пытаются быть в милости с политическим элементом, которому

они подчинились как "высшим властям", и говорят, что свидетели Иеговы терпят преследования за их собственное неправильное направление действия. Отсюда к служителям Иеговы они не имеют никакого милосердия и никакой симпатии в их тяжких страданиях. Таким образом класс "злого раба" поступает точно так-как Иисус предсказал о них, а именно, он "бьет товарищей своих и ест и пьет с пьяницами" "христианизма". (Матф. 24: 48-51) Отрекившись всякой связи и стыдясь членов тела Христова, которые переносят злословия, этим самим этот класс "злого раба" показывает, что он стыдится самого Иисуса Христа, который сказал: "Ибо кто постыдится меня и моих слов в роде сем прелюбодейном и грешном, того постыдится и Сын Человеческий, когда придет в славе Отца своего со святыми Ангелами." (Марка 8: 38) Но в сущности дела, то факты показывают, что современные ефремяне суть сами "беглецами", ибо они вышли или убежали из теократической организации. — См. 1 Иоан. 2: 18, 19.

³¹ "И перехватили галаадитяне переправу через Иордан от ефремян, и когда кто из уцелевших ефремян говорил: позвольте мне переправиться, то жители галадские говорили ему: не ефремян ли ты? Он говорил: нет. Они говорили ему: скажи шибболет." (кн. Судей 12: 5, 6) Те ефремяне нашлись в таком самом положении в каком были Моавитяне после того, как судья Аод возил меча в чрево их царя, Еглона. После этого Аод сказал до своих воинов: "идите за мною, ибо предал Господь врагов ваших в руки ваши. И пошли за ним, и перехватили переправу через Иордан к Моаву, и не давали ни кому переходить. И побили в то время Моавитян около десяти тысяч человек, все здоровых и сильных, и никто не убежал." — кн. Судей 3: 28, 29.

³² Иорданские переправы представляли пути и средства класса "человека греха", которыми он пытается оправдать себя пред людьми ми-

28. Какая есть разница между оружием бойцов под Большим Иеффаям и оружием бойцов современных коммунистов?

29. Почему то обвинение, что галаадитяне были "беглецами из ефремян" было ложным и жестоким? и что такое ложное обвинение предсказывало на теперешний день?

30. Как класс "злого раба, как современные ефремяне, бьет своих товарищей и этим самым наносит позор на самого Иисуса Христа? и почему они сами суть беглецами?

31. Как галаадитяне закрыли путь убежища для ефремян, и как подобную предвкушку истребления выпощина Аод?

32. Что представляли "Иорданские переправы" и как такие переправы закрыты или перехвачены теперь для тех, которые пытаются убежать?

ра сего за их нападения на теократическую организацию Большого Иеффая. Они пользуются такими вещами как средствами для избежания от несчастных последствий своих дел, а именно, от выполнения над ними враждебного суда Божия, который предназначил им участь с религиозными лицемерами и с иными людьми мира сатаны. Однако, Иегова чрез Слово свое открыл теократическую организацию свою под Христом Иисусом. Иисус, как устное орудие Иеговы выяснил пророческие Писания. "Злого раба" и его сопоследователей религиозистов, Он не наделил никаким Писанием в их защиту и в защиту их ошибочного поведения. Чрез многия Писания Он преградил им все их попытки убежать чрез их собственное человеческое толкование и пояснение написанного Слова Божия. Свидетели Иеговы приняли Божье пояснение Его Слова и этим они укрепились и поставили себя в непоручимое положение, чтобы отразить класс "человека греха". Таким образом путь избежания от написанных судов в Слове Божиим закрыт для них, каковые суды свидетели Иеговы должны провозглашать против этого неверного класса.

³³ Этот класс "человека греха" убегаея по существу, говорит: "Укройте меня. Не применяйте ко мне судов написанных в Слове Божьем. Не выявляйте в изданиях Башня Стражи моего противоборства к Теократии, и не показывайте как Писания осуждают такое действие. Не применяйте против моего разрушительного дела библейских инструкций: "Отметьте тех, которые производят разделение и соблазны, вопреки учению, которому вы научились, и уклоняйтесь от них. Ибо такие люди служат не Господу нашему Иисусу Христу, а своему чреву, и ласкательством и красноречием оболещают сердца простодушных." (Римл. 16: 17, 18) "И когда кто придет к вам и не принесит сего учения, того не принимайте в дом и не приветствуйте его; ибо приветствующий его участвует в злых делах его." (2 Иоан. 10, 11) Поговорим лучше про милость Божью (говорят они), а не про Его суды. Давайте разовем лучше дозрелый характер и последуйте вместе с религией политике "доброго соседа" и тем приготовим себя во всякое время быть готовыми пойти до неба." Но приведет ли такое религиозное убеждение к желаемой цели?

³⁴ В 1918 г. Иисус Христос пришел в храм свой и начал суд с дома Божия. (1 Петр. 4: 17) Он требует от каждого, чтобы дал познать себя согласно со следующим правилом: "Кто не со Мною, тот против Меня; и кто не собирает со Мною, тот расточает." (Матф. 12: 30) Тем, которые пытаются оправдать себя и одобряют самих себя чрез самотолкование Писания, чтоб убежать от "написанных судов", ставится вот этот вопрос: "Не еси ли ты один из тех ефремлян, которые

исповедают себя быть людьми завета Божия, но которые в то же самое время воинствуют против теократической организации Бога под Христом и против Его "верного и благоразумного раба?" Не еси ли ты один из тех, который принадлежишь к тем, которые находятся на другой стороне реки и сражаются против нас как поклонники демонов "аммонитяне", и которые отказываются признать суд Божий в Его храме и Его теократическое Правительство и его правление? Религиозисты на этот вопрос отвечают, "Нет", надеясь этим обмануть и прикрыть их внутреннюю враждебность против верных Божьих людей. Это увертка посредством которой они пытаются прикрыть их "внутреннее намерение" и причинить как можно больше беспокойства, вреда и препятствия тем, которые пытаются сохранить их непорочность чрез додержание с Богом их завета. Те, которые запутались в сетях религии и обратились против Товарищества Башня Стражи, критикуют, противятся ему и отрекаются его, то таковые если еще не есть в классе "злого раба", то они есть на пути к нему и вскоре будут там. Они нежно улыбаясь смеются с такой мысли о них и говорят: "Нет: мы не есть на стороне врага."

³⁵ Пробный камень символически представлен чрез испытательное слово "шибболет". Это слово значит нечто то, что произрастает, как "колосья", или нечто то, что разливается, как разливается воды. В таком смысле употреблено это слово в кн. Бытия 41: 5-7, и в кн. Руфь 2: 2, а также в Псалме 68: 2, 15. Господь Бог любезно послал своему остатку верных и их сотоварищам изобильный запас "пшеничных колосьев" "шибболет), духовной пищи, чтобы устранить от них какой бы то ни было голод. "Утверждает в пределах твоих мир; туком пшеницы насыщает тебя." (Пс. 147: 3) Он также велит "потокам" вод (шибболет) Его справедливым судам плыти из Его храма, но те потоки не заливают остатка верных, они лишь плывут и затопляют неверных и нечестивых, как это было в битве Варака в Мегиддо и в битве Давида при горе Перацим. — кн. Судей 5: 19-21; 2 Цар. 5: 17-21; Ас. 59: 19.

³⁶ Отсюда те, которые держатся Теократии спрашивают тех притворщиков и обманщиков, которые говорят, что они стоят при Библии, каким языком вы говорите? Как вы выговариваете "теперешнюю истину", то есть, духовную "пищу во время?" И как вы выговариваете Господни суды против врагов (Божьих)? Такие испытательные вопросы покажут, говорят ли они "чистыми устами" или языком, свободным от всякого рода религии, и есть ли они в согласии с Божьими судами против религии, и поддерживают ли они Теократию и ее оправдание имени Бога. Если они есть прообразными галаадитянами под Боль-

33. Как класс "человека греха" убегаея просит тех, которые под Большим Иеффаям, чтобы они укрывали его?

34. На основании какого правила Христос Иисус требует от всех, чтобы дали познать себя? и на какой испытательный вопрос современные ефремляне отвечают неправильно, и почему?

35. Какого испытательного слова употребляют галаадитяне против ефремлян, и что оно представляло и какое оно имеет значение согласно св. Писания?

36. Какие испытательные вопросы спрашивают заплитники Теократии тех обманщиков и почему?

шим Иеффасем и суть защитниками Теократии, то они выговаривают те Господни вещи правильно, а не в разногласии, согласно их собственного сектантского стиля.

³⁷ "Они говорили ему: скажи шибболет, а он говорил: шибболет, и не мог иначе выговорить." (кн. Судей 12:6) Способ выговаривания ефремлянами этого испытательного слова различался от Иеффасевого, хотя звучал он очень, очень однородно. Так что тем, которые не были выучены великими Учителями, которыми суть Бог Иегова и Христос Иисус, может казаться, что оно звучит так само и что оно есть такое как и то, что в Божьей организации. И папа в своих окружных циркулярах приводит некоторые писания, и духовенство, которое будто бы протестует против нацистов, также приводит некоторые писания, каковыя писания и свидетели Иеговы также употребляют и дальше употребляют в своей борьбе против всех тоталитаристов. Но там существует разница в целях такого цитирования и трудности, которые побуждают к такому цитированию. Духовенство приводит цитаты писания для того, чтобы защитить свои религиозные обряды; а свидетели Иеговы приводят цитаты писания во благо Теократии и чтобы поддержать на земле поклонение Богу Иегове.

³⁸ Способ выговаривания духовенства не соглашается с учением Слова Божия относительно справедливого Правительства нового мира; иначе, они были бы в единении и согласии с Его людьми в теократической организации и "смотрели бы око в око" и говорили бы одну и ту же вещь. Но в этом странном учении и вести религиозности не достает чего-то, точно так как в слове "шибболет" не доставало того, что слово "шибболет" содержало. "Речь твоя обличает тебя." (Матф. 26:73) Не разрешается пропускать никакой разницы. Апостол Павел говорит: "А только есть люди, смущающие вас и желающие превратить благочестие Христово. Но если бы даже мы, или Ангел с неба стал благовествовать вам не то, что мы благовествуем вам, да будет анафема. Как прежде мы сказали, та и теперь еще говорю: кто благовествует вам не то, что вы приняли да будет анафема." — Гал. 1:7-9.

³⁹ Ефремевы беглецы (как сказано в переводе "Юнга") "не были приготовлены выговаривать правильно". Так и класс "злого раба" не есть приготовлен. Для таковых обещание в Софонии 3:9 еще не исполнилось: "Тогда опять Я дам народам уста чистыя, чтобы все призывали Господа и служили Ему единодушно." Они могут выговаривать такие слова как "Теократия", "тепе-

решняя истина", "искупление", "спасение", "реституция", и "высший власти", но значение какое класс "злого раба" дал тем словам, то им недостает поступающего света, который освещает библейские истины начиная от смерти в 1916 г. признанного ими их предводителя. Значение какое они дали всему этому, помечено отметками восхваления творений, такими например как: "развитие характера", "человеческие предания", "религиозные формальности" и "почетный вид" пред миром или примирение с ним. Поэтому они не могут "правильно выговаривать" библейских истин согласно тому, как теократическая организация и правление под Христом требует этого.

⁴⁰ Эта неспособность выявляет их как отщепенцев, противников и членов класса "человека греха". (2 Фесс. 2:3-12) Они не имеют чистых уст, которыми они могли бы призывать имя Господа и служить Ему единодушно и совместно с остатком верных и с их сотоварищами. Вследствие этого они суть в разладе с классом "верного и благоразумного раба" Они не только не говорят теократическим языком или чистыми устами верных, но они злостно носят основанную на св. Писании организацию служителей Иеговы и "шибболетно" представляют ее и ее цели и ее дело. Они говорят, как сказано, ласкательными словами и красноречиво, дабы обольстить "сердца простодушных." (Римл. 16:17,18) О любви Божьей то они говорят с особенной чувствительностью. Они показывают вид необычайной нежности и соответственно этому они наступают на педаль твердой вещи "дня мщения Бога нашего" очень мягко и осторожно. Они выговаривают слово "шибболет" мягко вместо выговаривать его твердо "шибболет". Таким образом они выдают себя на достоверную смерть.

⁴¹ Как же тогда Большой Иеффай разделяется с таковыми? В кн. Судей 12:6 читаем: "Тогда они, взявши его, закалали в переправы чрез Иордан, и пало во то время из Ефремлян сорок две тысячи." Как видно, то там политикую "добраго соседа" не руководились. Те ефремляне были разрушителями завета с Богом, а разрушители завета "достойны смерти." (Римл. 1:31,32) Те, которые держатся теократической организации должны быстро применять "меч духа" против всех тех, которые составляют толпу "человека греха", чтобы умертвить их или убить их силу и влияние каковыми они действуют на сердца простодушных. Пропустить кого либо из этой толпы через переправу не есть не безопасно, в противном случае безпокойство в рядах тех, которые суть в Теократической организации достоверно.

⁴² Такое употребление духовного "меча" что-

40. Как неспособность класса "злого раба" выявляет их касательно организации Иеговы и Его людей, и какая речь их выдает их?

41. Как Иеффайские люди разделялись с такими раскритыми ефремлянами, и как подобно этому следует поступать теперь с толпой "человека греха"?

42. Как такого рода употребление "меча" соглашается с действием Большого Иеффая после Его пришествия в храм? и поэтому, что остаток верных и их сотоварищи должны различать будучи трезвыми?

37. Как ефремляне выговаривали то испытательное слово, и как это поясняет близкое сходство, а однако там есть разница, между выговариванием его папой и другим духовенством, а выговариванием его свидетелями Иеговы?

38. Выговаривает ли духовенство вещь правильно и полностью? и что говорит ап. Павел относительно пропущения какой бы то ни было разницы без возражения против ней?

39. Почему класс "злого раба" не есть приготовленный выговаривать правильно библейские истины? и какими отметками вследствие этого помечены их религиозные лекции?

бы отсечь злых делателей, есть в полном согласии с действием Большого Иеффая после пришествия Его в храм. Относительно этой толпы "злого раба" Он сказал: "То придет господин раба того в день, в который он не ожидает, и в час, в который не думает, и расщепит его, и подвергнет его одной участи с лицемерами; там будет плач и скрежет зубов [против класса "верного и благоразумного раба]." (Матф. 24: 50, 51) "Пошлет Сын Человеческий Ангелов своих, и соберут из Царства Его все соблазны и делающих беззаконие, и вергнет их в печь огненную; там будет плач и скрежет зубов." (Матф. 13: 41, 42) Остаток верных и любимые ими сотоварищи их имеют участие в этой битве против религиозного влияния "злого раба" и против всех других сообщников этого класса "человека греха". Поэтому они должны быть бодрыми или трезвыми, чтобы они могли различить религиозную весть от "евангелия царства". Они должны испытывать духов походять ли они от Бога великаго Теократа или от антихриста. — 1 Иоан. 4: 1-6.

Победа за новый мир

⁴³ Большущая армия ефремлян, наименее около сорока двух тысяч, перешла через Иордан, и напала на тех, которые собрались к Божьему суду, Иеффаяу. Ни один из тех нарушителей покоя Теократии и зачинщиков безпокойства не убежал от выполнения враждебного суда Божия, который был выполнен чрез судью Бога Иеговы и его последователей воинов. Они были разбиты на голову как и аммонитяне. То, что они были ефремлянами и отсюда Израильянами, то это сделало их еще более достойными осуждения и порицания чем аммонитян. Бог Иегова не щадил таких Израильтян из ефремлян больше чем Он не щадил жены пророка Иезекииля, по той причине, что она была женой пророка Бога Иеговы. (Иезек. 24: 15-18) Как Иезекииль при смерти своей жены не оплакивал её, так и галаадитяне не оплакивали тех погибших ефремлян. Другие ефремляне, которые остались на другой стороне реки, но которые послали и поддерживали тех 42,000 их представителей, несомненно смутились и плакали и скрежетали зубами своими против выполненного на бойцах их суда Божия.

⁴⁴ Нет разницы и теперь, когда кто из профессиональных Израильтян перейдет до класса "злого раба" и сражается против теократической организации и против правления под Большим Иеффаяем, и одурачивает сам себя думая, что он сражается только против человеческой организации, Товарищества Вашня Стражи и Брошур и против ея должностных лиц. Ни один из таких мятежников не убежит от достовернаго Господнего суда, каковой суд Он велит теперь провозглашать чрез Его видимую земную часть Его теократической организации под Христом. То-

гда никто из верных защитников Его справедливого Правительства не будет сетовать из-за отсечения таких мятежников от Его организации и из-за того, что они подпали под суд второй смерти. — Евр. 10: 26-31.

⁴⁵ "Иеффай был судьей Израиля шесть лет, и умер Иеффай галаадитянин и погребен в одном из городов галаадских." (кн. Судей 12: 7) В течении тех несколько лет Иеффай навещал свою дочь, которую его горячий обет посвятил её дожизненному служению Богу Иегове в Его скинии собрания в Силоме по той стороне реки. В послушании к теократическому праву лежащем на Иеффаяем народе, Иеффай регулярно посещал предназначенные там праздники. Как Иеффай так и его дочь были верными своему обету с Всемогущим Богом и лежащим на них обязанностям. Этим они показали их веру в Бога и были свидетелями Иеговы, сохранивши свою непогротность пред Ним. Ея присутствие и ея ревностное служение в скинии собрания, были неустанной памятью оправдания имени Того, который одарил Иеффая победою над аммонитянами.

⁴⁶ А также, четыре дня в году, девицы дочери Израильские навещали её, чтобы вместе с нею прославить Господа за победу Его Теократии и за свободу поклонения Богу Иегове в Израиле, и чтобы ободрить её в верности. Те дочери Израильские продолжали это делать даже по смерти ея отца и после того, как наступил другой судья преемник ея отца, котораго Иегова возбудил. (кн. Судей 12: 8-15) Всё, что оставил после себя Иеффай, то это был его потомок, который был всецело посвящен Богу Иегове и Его служению так долго как долго он был при жизни. В своей посвященной дочери Иеффай оставил после себя вечный памятник на земле, который свидетельствовал о победе Бога Иеговы благодаря вере и преданности тех, которые твердо держались Его Теократии и вернаго поклонения и служения Ему.

⁴⁷ Большой Иеффай и Теократическая организация Иеговы под Ним никогда не перейдет, но она станет полною победительницею в битве Армагеддон, и будет стоять вечно в "мире без конца", где будет обитать праведность на веки вечные во славу Бога Иеговы. Окончательный переход из земной сцены остатка верных, которые сражались под Большим Иеффаяем против религиозно-тоталитарных сил мира сего, будет означать их соединение с Ним в небесной славе, "чести и бессмертия". (Римл. 2: 7) С их отшествием чистое поклонение Богу Иегове никогда

45. Какое сообщение имел Иеффай со своей дочерью в течение тех лет его судопроизводства над Израилем, и каким направлением последовали они по отношению к Иегове?

46. Как дочери Израильские поступали по отношению к дочери Иеффая даже и по смерти ея отца, и что Иеффай оставил после себя в его посвященной дочери, как в живом памятнике?

47. (а) Что представляла смерть Иеффая относительно Большого Иеффая и Его организации под Ним? (б) С отшествием остатка верных из земного мира, что случится тогда с чистым поклонением Иеговы на земле?

43. Сколько ефремлян пало смертью, и почему галаадитяне не оплакивали таковых по смерти их?

44. Есть ли теперь какая разница в обождении с темп, которые возмущались против теократической организации?

не исчезнет из земли, ибо они оставят после себя "князей по всей земле", включая и самого воскресшего Иеффая, и верно преданное "великое множество". Те все будут служить Богу Иегове

"день и ночь в храме Его" в новом мире, как вечное свидетельство победы "странного дела" Бога Иеговы чрез Его Большого Иеффая, Христа Иисуса. (Конец)

ВЕРА НАРОДА НА ИСПЫТАНИИ

«Давы испытанная вера ваша оказалась драгоценнее гибнущего, хотя и огнем испытываемого золота, к похвале и чести и славе, в явлении Иисуса Христа.» — 1 Петра 1: 7.

ИЕГОВА, которого народ Он есть Богом? Ни один религиозный народ из всего "христианизма" не имеет Его за своего Бога, но в каждом таком народе, то небольшое число мужчин и женщин, которые несут свидетельство о имени Иеговы суть возненавидены, понижены и жестоко преследуемы, и то с полным одобрением правителей, которые исповедуют быть христианами. Такого рода правители пытаются всеми силами помешать, задержать, воспрепятствовать и подавить образование граждан в знании Бога Иеговы чрез преданных Богу мужчин и женщин, которые прославляют то пониженное имя Его.

Но вы может быть спросите, почему это так важным знать, есть ли Иегова Богом которого либо из этих ныне существующих народов? Имеет ли это что либо до дела с нынешними обстоятельствами мира и его последствиями? В ответ на это вы должны взять во внимание вот этот вопрос: Не все ли народы и люди "христианизма" молятся чрез их уполномоченное духовенство о Божье благословение? но почему же они не получают этого благословения вместо изливашегося на них гнева Его? Этому есть причина, и она есть отмечена в богодухновенных словах, в Псалме 32: 12: "Господь разрушает советы язычников, уничтожает советы князей. Совет же Господень стоит во-век; помышления сердца Его — в род и род. Блажен (тот) народ, у которого Господь (Иегова) есть Богом. — племя, которого Он избрал в наследие себе."

Народы "христианизма" не веруют, что Иегова есть Богом. Их молитвы посылаемые чрез их религиозные организации не есть направлены к Богу Иегове, но к другому могущественному существу, относительно которого написано: "бог века сего ослепил умы, чтобы для них не воссиял свет благовествования о славе Христа, который есть образ Бога невидимого." (2 Кор. 4: 4) "Весь мир лежит во зле." (1 Иоан. 5: 19) Ныне, среди взволнованных и разъяренных народов, это следующее пророчество находит свое выполнение в

1. Которого из народов "христианства" Иегова есть Богом, и что показывают факты относительно обхождения народов с Его свидетелями?

2. Почему это так важным для нас знать есть ли Иегова Богом какого либо народа, и имеет ли это что либо до дела с обстоятельствами этого мира?

3. (а) До какого бога народы направляют их молитвы, и как исполнение второго Псалма показывает есть ли Иегова Богом тех молитв? (б) Каго народы должны принять с Иеговою, и какое предостережение дано по отношению этого человеческого правителям?

"христианизме" со всеми его воображениями относительно "нового мира устанавливаемого руками человеческими", а именно: "Зачем мятутся народы, и племена замышляют тщетное? Восстают цари земли, и князья совещаються вместе против Господа (Иеговы) и против помазанника Его. Расторгнем узы их и свергнем с себя оковы их." (Пс. 2: 1-3) Ни один существующий народ не может иметь Иегову за своего Бога без того, чтобы он не принял Иеговиного помазанника за своего Царя. До тех народов, которые предпочитали иметь правителей их собственного выбора или предназначения, Иегова говорит теперь, начиная от 1914 года: "Я помазал Царя моего над Сионом, святою горою моею." (Пс. 2: 6) Тем, такого рода правительствам, помазанный Царь Бога Иеговы, дает вот это современное, милостивое предостережение: "Итак вразумитесь, цари; научитесь, судьи земли! служите Господу со страхом и радуйтесь пред Ним с трепетом. Почтите Сына, чтобы Он не прогневался и чтобы вам не погибнуть в пути вашем, ибо гнев Его возгорится вскоре. Блаженны все уповающие на Него."

Народы "христианизма" говорят, что они имеют веру в Бога и в Его Сына Иисуса Христа, но их народные дела, программы, заявления и цели ясно показывают, что они не имеют веры ни Бога Иегову ни в Его Сына как Царя нового мира. Они утверждают, что они желают царства Божия, но они не могут достигнуть этого царства Божия без того, чтобы не принять Бога Иеговы за своего Бога, ибо Бог Иегова есть Автор и Строителем этого Царства. Молитва Иисуса была обращена к Богу Иегове: "Отче наш сущий на небесах! да святится имя Твое; да придет Царствие Твое; да будет воля Твоя и на земле, как на небе." В теперешнем огненном суде и испытании, народы "христианизма" веруют в несовершенных людей мира сего и в их способность выпрямить этот мир и установить удовлетворительный порядок при помощи религии и религиозных священников. Такое ошибочное верование и опирание на людей, является проклятием "христианизма". (Иеремии 17: 5-7) Его план заключатся в том, чтобы установить вели-

4. (а) Каго народы должны иметь за своего Бога, с царством Христа, и почему? (б) На кого "христианизм" полагается, и как-либо есть его план для будущего правления мира, и до какого гражданства эти обстоятельства заставят каждого мужчину и женщину исповедать себя?

кое "братство между людьми" с религиею как с связывающим узлом. Также создать независимые народные царства, которые сделали эту землю кладбищем кровопролитного побояща; теперь большинство таких царств, должны быть подчинены и взяты под центральную контроль мирового правительства, которое будет составлять семью народов. Над этим мировым правительством религия должна быть духовным предводителем, чтобы можно было достигнуть благословения от "бога мира сего". Тогда уже не будет достаточным для какого либо человека сказать, "Я гражданин вот того или этого народа." Нет; но ответственность будет лежать на каждой личности, чтобы поддерживать эту общественную мировую организацию, и тогда будет обязанностью каждого мужчины и женщины сказать, "Я есть гражданином мира сего." Вот как представляет и рассуждает себе "христианизм".

Но есть один такой народ, который откажется присоединиться к этой мировой федерации или лигги народов. Граждане этого народа откажутся стать частью мира и признать себя гражданами этого мира. Тем одним исключением есть "народ которого Иегова есть Богом". Царем этого народа Бога Иеговы есть Иисус Христос, то есть, Помазанник Божий Иисус. В своей молитве к Иегове относительно гражданства своего народа Иисус сказал: "Они не от мира, как и Я не от мира. Я о них молю, не о всем мире молю, но о тех, которых Ты дал Мне, потому что они Твои," (Иоан. 17: 16, 9) До своих учеников, граждан народа Бога Иеговы, Иисус Христос сказал: "И Я завещаю вам, как завещал Мне Отец мой, Царство, да ядите и пиете за трапезною моею в Царстве моем, и сядете на престолах судить двенадцать колен Израилевых." (Луки 22: 29, 30) Несколько часов позднее Он сказал Понтийскому Пилату, который действовал как агент заступая за дела Рима в Иерусалиме: "Царство мое не от мира сего: еслибы от мира сего было Царство мое, служители мои подвизались бы за Меня, чтобы Я не был предан Иудеям; но ныне Царство мое не отсюда." (Иоан. 18: 36) Евреям Иисус Христос продолжил преимущество стать гражданами народа Иеговы под Ним как Царем. Затем, когда религиозные предводители Еврейства отвергли Иисуса, Он сказал им: "Неужели вы никогда не читали в Писании: камень, который отвергли строители, тот самый сделался главою угла? Это от Господа, и есть дивно в очах наших. Поэтому сказываю вам, что отнимется от вас Царство Божие и дано будет народу, приносящему плоды его; и тот кто упадет на этот камень, разобьется; а на кого он упадет, того раздавит." — Матф. 21: 42-44.

5. (а) Какой народ откажется стать частью этой мировой федерации и почему? (б) Кому Иисус продолжил преимущество стать этим "народом" и что Он сказал им по отношению их готовности стать этим "народом"?

"Народом святым"

« Долгое время перед тем, как Иисус отвергнул еврейский народ, Бог Иегова поставил двенадцать колен Израиля в линию быть Его народом, которого Он имел благословить и чрез каковой народ Он имел благословить все доброоходные и послушные народы земли. (кн. Бытия 12: 3) Чрез пророка Моисея Бог Иегова привел народ Израиля в завет или в обязывающее соглашение с собою, и при Горе Синае, Он установил над ними образно-Теократическое Правительство, то есть, правительство под управлением великого Теократа, Бога Иеговы. Перед тем, как Он дал им закон Десять Заповедей, Он сказал Израильтянам: "Итак, если вы будете слушаться гласа моего и соблюдать завет мой, то будете моим уделом из всех народов, ибо моя вся земля, а вы будете у меня царством священников и народом святым." (кн. Исх. 19: 5, 6) Их будущее выполнение или их будущая неудача поддержания этого завета должна была решить достойности или неспособность Израильского народа быть "народом святым" Бога Иеговы.

Что значит это выражение "народом святым"? и кто стал тем народом? Согласно Гебрайского и Греческого св. Писания, то слово "народом" значит такие люди, которые действуют согласованно как организованное тело под правительством, и каковые люди разнятся и которые отделены от других народов по причине имеющихся у них законов, обычаев и обрядов, которые отличают их от всех других народов. Слово "святым" значит быть "чистым" или "неоскверненным", и отсюда посвященным праведности и отделенным от осквернения с миром сим. Граждане этого "народа святого" напоминаются чрез апостола Петра сими словами: "По примеру призвавшего вас Святого и сами будьте святы во всех поступках. Ибо написано: будьте святы, потому что Я свят." (1 Петр. 1: 15, 16) Народ Бога Иеговы должен быть святым, то есть, он должен быть посвященным праведным целям Его, и он должен быть незапятнанным и чистым от осквернения миром сим и его народами.

« Поэтому этот "народ святой" должен поклоняться Иегове как своему Богу, и он не должен иметь никаких других богов пред Ним. (кн. Исх. 20: 3-5) Превыше всего он должен сохранить заповеди Его, если он хочет остаться святым и не сделать какой либо неправедности. "Посему закон свят, и заповеди свята, и праведна, и добра." (Римл. 7: 12) "Закон Господа совершен, укрепляет душу (от несыятых дел), открытие Господа верно, умудряет простых. Повеления Госпо-

6. Как Иегова чрез Моисея поставил двенадцать колен Израиля в линию быть тем обещанным народом для благословения человечества? и от какого направления зависела их возможность стать таким народом?

7. Что значит такое выражение "народом святым", и почему от него требуется такой святости?

8. Кому этот "народ святой" должен поклоняться, и почему он должен сохранять закон и повеления Его более нежели постановления мирских людей?

да праведны, веселят сердце; заповедь Господа света, просвещает очи. Страх Господень чист, пребывает во-век. Суды Господни истина, все праведны." (Пс. 18: 9-10) Сведовательно, что касается человеческих установлений в этом мире, которые противятся Богу Иегове, Он говорит: "По делам земли Египетской, в котором вы жили не поступайте, и по делам земли Ханаанской, в которую Я веду вас, не поступайте, и по установлениям их не ходите: мои законы исполняйте и мои постановления соблюдайте, поступая по ним. Я Господь, Бог ваш." — кн. Левит 18: 3, 4.

Это будет "народ святой", который наследует царство Божие под помазанным Царем Его, Иисусом Христом. Когда те двенадцать колен Израилевых были еще в линии до Царства, Бог Иегова чрез духа своего сказал им: "Не отойдет скипетр от Иуды и законодатель от чресл его, доколе не придет Примиритель, и Ему покорность народов." (кн. Бытия 49: 10) Согласно этого пророчества, то властелин этого скипетра "народа святого" должен придти от колена Иуды. Относительно этого властелина Иегова дальше говорит: "Ибо младенец родился нам — Сын дан нам; владичество на раменах Его, и нарекут имя Ему: Чудный, Советник, Бог крепкий, Отец вечности, Князь мира. Умножило владичество Его и мира нет предела на престоле Давида и в царстве его, чтобы Ему утвердить его и укрепить его судом и правдою отныне и до века. Ревность Господа Саваофа соделает это." (Ис. 9: 6, 7) Предсказывая земное место рождения этого приходящего Управителя "народа святого" Иегова пророчествовал: "И ты, Вифлеем, земля Иудина, ни чем не меньше воеводств Иудиных; ибо из тебя произойдет Вождь, который упасет народ мой Израиля." (Матф. 2: 6; Мих. 5: 2) Описывая духа или невидимую силу, которая будет руководить в Его управлении, пророчество говорит: "И почует на Нем дух Господень, дух премудрости и разума, дух совета и крепости, дух ведения и благочестия; и исполнится он страхом Иеговы." (Ис. 11: 2, по переводу Амер. Пересм. Версии). "Сказав Бог Израилев, говорит о мне скала Израилева, владычествующий над людьми будет праведен, владычествуя в страхе Божьем." — 2 Цар. 23: 3.

"Эта скала"

"Иисус был рожден в Вифлееме из колена Иудина. В 29 г. по Р.Х Он был крещен в реке Иордан, в какое время Иегова помазал Иисуса духом своим быть Царем и проповедывать Царство. (Матф. 3: 16, 17) Чрез это помазание Иисус стал Мессией или Христом. оба эти слова означают Помазанник. Несколько дней после этого, Еврей по имени Андрей пришел в сопряженно-

9. Какое правительство наследует этот "народ святой", и что говорят пророчества относительно правителя этого народа, касательно его линии, месторождения, титулов, духа руководства и правления?

10. Как Иисус стал Иисусом или Христом, в полном значении тех слов, и кто после этого отождествил Его как таковых?

вание с помазанным Иисусом. Убедившись в том, что Иисус был послан Богом в Его целях, Андрей пошел искать брата своего Симона Петра. "Он первый находит брата своего Симона и говорит ему: мы нашли Мессию, что значит: Христос." (Иоан. 1: 40, 41) Спустя три года после этого, Симон Петр высказал свое собственное убеждение в этом деле, в ответ на вопрос Иисуса, "А вы за кого почитаете Меня? Симон же Петр отвечая сказал: Ты — Христос, Сын Бога Живога." Тогда Иисус исповедал близким ученикам своим, что Он был помазанным Царем Бога Иеговы, символически представленный чрез скалу или камень о котором говорится в пророчествах. Он сказал: "На семь камней [на Христе как Царе] Я создам церковь мою, и врата ада не одолеют ее." — Матф. 16: 13-18.

"Симон Петр чтит Царя. Он никогда не пытался захватить место Христа и никогда не утверждал быть тем "камнем" или "скалою" на котором Иисус Христос имел создать церковь свою. Когда он говорил в наивысшем еврейском суде, Синедрионе, Петр почтил своего Царя вот этим свидетельством: "То да будет известно всем вам и всему народу Израильскому, что именем Иисуса Христа Назорей, которого вы распяли, которого Бог воскресил из мертвых, Им поставлен он пред вами здрав. Он есть камень, пренебреженный вами жидущими, но сделавшийся главою угла, и нет ни в ком ином спасения; ибо нет другого имени под небом, данного человекам, которым надлежало бы нам спастись." — Деян. ап. 4: 10-12.

"Иегова есть тою великою Скалою, и тем твердым и непорушимым основанием всех вещей существующих по всей вселенной. (Втор. 32: 4) "Выраженный образ" Бога Иеговы, возлюбленный Сын Его, как помазанный Царь, в этих пророчествах есть представленный, как "камень" или "скала": "Камень, который отвергли строители, соделался главою угла: это — от Господа, и есть дивно в очах наших. Благословен грядущий во имя Господне! Благословляем вас из дома Господня." (Пс. 117: 22, 23, 26) "Посему так говорит Господь Бог вот, Я полагаю на основание на Сионе камень, — камень испытанный, краеугольный, драгоценный, крепко утвержденный: верующий в него не постыдится." "И будет Он освещением и камнем преткновения, и скалою соблазна для обоих домов Израиля, петлею и сетью для Иерусалима." — Исаии 28: 16 и 8: 14.

"Положение этого Камня в основание и отвержение Его религиозными строителями девятнад-

11. Как апостол Петр почтил Царя представленного в пророчествах под символом "скала" или "камяя"?

12. Кто есть этот великий Скалой, и где в Библиях и в пророчестве Исаии относится к Его Симу в символе, как к "камню" или "скале"?

13. Что говорят евангелист Марк о представлении этого Камня и об его отвержении еврейскими представителями, и какое вследствие этого сделано было распоряжение относительно наследия этого царства Божия?

цать столетий тому назад, есть описано евангелистом Марком, который соучаствовал с Петром как сын с отцом в деле свидетельствования о Богу Иегове. (1 Петр. 5: 13) Когда Иисус представлял себя как Царя, Марк говорит, "Многие же постилали одежды свои по дороге, а другие резали ветви с деревьев и постилали по дороге. И предшествовавшие и сопровождавшие восклицали: Осанна! Благословен Грядущий во имя Господне! Благословенно грядущее во имя Господа царство отца нашего Давида! Осанна в вышних." (Марка 11: 7-10) Когда религиозные строители в противлении своем преткнулись об эту Скалу и отвергли Его как Основателя или Краугольного Камня "народа святого", тогда они пригвоздили Его на Голгофе к дереву. Относительно этого Марк пишет: "И распяли Его. И была надпись вины Его: Царь Иудейский. Подобно и первосвященники с книжниками насмехаясь говорили друг другу: других спасал, а Себя не может спасти. Христос, Царь Израилев, пусть сойдет теперь с креста, чтобы мы видели, и уверуем." (Марка 15: 25, 26, 31, 32) Они безчестили и злословили Помазанного Царя Бога Иеговы. Вскоре перед этим, Иисус зная, что они предприняли сделать, сказал этому религиозному духовенству и их приверженцам: "Потому сказываю вам, что отнимется от вас Царство и дано будет народу, приносящему плоды его." — Матф. 21: 23, 43.

"14" "Плоды" Царства это суть весть и деятельное провозглашение этого Царства. Заметьте, что духовенство не приветствовало Иисуса или не провозглашало Его как Царя и не проповедывало Его присутствия. То преимущество принести плоды Царства и разносить их людям и кормить их, дано было верным последователям Иисуса. В начале те ученики или последователи Христа составляли только из Евреев по плоти; но некоторое время после этого, когда излит был дух или сила Божия на учеников Его в Пятидесятницу, Господь чрез ап. Петра пригласил также и язычников или не-евреев, чтобы и они тоже стали последователями Иисуса, первым из таких язычников духом Божиим был приглашен Корнилий. Те такого рода помазанные из язычников также взяли плоды Царства, которые Бог вложил им в руки их, и несли такие плоды духовно голодным людям. (Деян. ап. 2 и 10 гл.) Такие посвященные и помазанные последователи Иисуса Христа, неся плоды Царства, давали познавать себя или отождествляли себя, как "народ святой", Бога Иеговы. Однако, еврейские люди, по причине их неверности к их завету с Богом и отвержения ими Его Камня в Сионе, как народ упустили стать Его умиловленным "народом святым", которого Иегова есть Богом. Только небольшое число из Евреев по плоти стало

14. (а) Что такое есть "плоды" Царства, и что носители таких плодов отождествляли по отношению ношения таких плодов? (б) Сколько из еврейского народа стали частью этого "народа святого", и как?

частью этого народа, чрез опущение "еврейской" религии и чрез уверование в Иисуса Христа как в своего Иискупителя и Царя и чрез посвящение себя следовать по стопам Его и творить волю Бога Иеговы. — Римл. 11: 17.

Царство Божие приблизилось

"15" В одно время, когда Иисус Христос, помазанный Царь, был окружен религиозными врагами, Он высказал такие слова каковых религиозисты не разумели ни в то время ни теперь. "Быв же спрошен фарисеями, когда придет Царствие Божие, ответил им: не придет Царствие Божие приметным образом, и не скажут: вот, оно здесь, или: вот, там. Ибо вот, Царствие Божие внутри вас есть." (Луки 17: 20, 21) Не признавши Иисуса как Христа и Царя, они не разумели, что Главным Краугольным Камнем царства Божия был среди них, они взирали за каким-то необычайным явлением, которое захватило бы воображение их глаз и удовлетворило бы их себлюбивые религиозные амбиции. Также, когда Иисус послал ап. Петра и других учеников своих нести плоды Царства другим, которые надеялись и взирали за Царством, Он поучил их следующему действию: "Ходя же, проповедуйте, что приблизилось Царство небесное." (Матф. 10: 7) "Приблизилось к вам Царствие Божие." (Луки 10: 11) Сам же Иисус Христос начал свой путь проповедывания по Палестине с тем же самым началом провозглашения: "Покайтесь, ибо приблизилось Царство небесное." Достоин внимания, что после Его смерти, воскресения и вознесения на небо, Царство дальше было проповедуемо, но возвещение о том, что оно "приблизилось" было исключено. Апостол Павел пояснил, что Царь был отсутствующим, что Он вознесся на небо и возсел одесную Бога, и что Он ожидал там, пока не будут положены враги Его в подножие ног Его. — Евре. 10: 12, 13.

"16" Теперь опять зазвучало на земле радостное возвещение о том, что "царство небесное приблизилось". Чрез кого же делается это возвещение? Оно должно быть сделано и делается чрез тех, которые несут плоды Царства; но не чрез духовенство "христианизма", которое в противоречие этому благословляет противные себе армии, которые бьются в тотальной войне за мировое господство, но это делает остаток верных "народа святого", помазанные свидетели Бога Иеговы. К тем последним присоединилось теперь великое множество людей доброй воли, которые приветствуют Царя и Царство Его так ревностно и искренно, как двенадцать столетий тому назад приветствовало Его великое множество Его торжественный въезд в Иерусалим.

15. (а) Какое провозглашение сделали Иисус и Его апостолы относительно царства, то есть, относительно его пришествия или приближения, и почему? (б) Почему подобного провозглашения не было сделано после воскресения и вознесения Иисуса Христа на небо?

16. Чрез кого подобное провозглашение делается теперь, и кто присоединяется к нему?

¹⁷ Почему же провозглашение Царства Божия опять теперь ожило? Потому, что дьявольский мир достиг своего конца, и потому что вымеренных "семь времен" народов этого дьявольского мира кончились в 1914 году. Этот факт был засвидетельствован в мировой войне, восстанием царства против царства, и народа против народа. Эта война, как Иисус предсказал, имела отметить конец непрерывного правления сатаны, а также положить начало белезни или горя на мир дьявола. Она отметила также пришествие Иисуса Христа, как Полноправного Правителя Нового Мира, и как Царя выступающего против всех врагов своих. Тогда исполнилось пророчество записанное в Псалме 109:2: "Жезл силы твоей пошлет [Тебе] Господь [Иегова] с Сиона: господствуй [царствуй] среди врагов твоих." — Амер. Пересм. Версия.

¹⁸ Царь опять здесь, но уже не в униженном теле, ни в форме раба и не уподоблен больше к человеку рожденному от жены. Он есть теперь духом, прославленный, "как выраженный образ Отца", которого никто из людей не может видеть, будучи рожденным от Сиона Божьей организации как ее царствующий Царь. Посему-то Иисус пророчествовал, что по окончании Мировой Войны, между народами "христианизма", будет проповедываться "сие Евангелие Царствия по всей вселенной, во свидетельство всем народам; и тогда придет конец." (Матф. 24: 14) Сия благая весть, или "евангелие" не есть то Царство, которое за многие тысячи лет от ныне, зависимо от того как скоро религиозные организации обратят мир к их религии, но "Царство" уж тут, полностью народилось", 1914 год, был тем пришедшим надлежащим временем, когда Новое Правительство по повелению Бога неожиданно народилось. Чрез приведение своего помазанного Царя от Сиона своей организации и чрез возведение Его на престол и облечение Его во власть к действию, "народ святой" народился в лице "Царя царей, и Господа господ".

¹⁹ На рождение этого народа пророк Исаия указывал давно тому назад, говоря: "Еще не мучилась родами, а родила; прежде нежели наступили боли ея, разрешилась сыном. Кто слышал таковое? кто видал подобно этому? возникла ли страна в один день? рождался ли народ в один раз, как Сион, едва начал родами мучиться — родил сынов своих." (Ис. 66: 7, 8) В 1918 году Царь пришел в свой храм, и тех верных последователей своих, которые были уснули смертью на земле, Он поднял их из смерти в "духовном теле" и утвердил их в Теократическом Правительстве, сделавши их частью "народа святого", то

есть, детьми Сиона. (Пс. 86: 5, 6) Остаток верных находится еще на земле, будучи одобренными во время суда в храме и будучи помазанными как свидетели Иеговы, им дано преимущество стать "детьми" Сиона, все они "научены Господом" и находятся в линии бы быть сделанными членами Теократии того "Народа". Будучи рожденными и помазанными духом Божиим, они стали частью духовного "Израиля Божия". Зависливые мирские народы, а особенно народы "христианизма", которые ложно утверждают быть тем "народом", сговариваются вместе, чтобы истребить их и воспрепятствовать им стать частью этого "народа" или небесного Правительства. — Пс. 82: 3-5, 18.

²⁰ Поэтому, к этому остатку верных, как к христианам рожденных Богом к небесному наследию и избранными Им как члены Теократического народа, слова апостола Петра в его первом послании относятся особенно к ним. (1 Петр. 1: 2-5) Так как Царство народилось, то поэтому на остатка верных пришло великое испытание, чтобы доказать их веру и преданность к этой столичной организации. Они заявили себя по стороне Бога и заняли их место по стороне Его Царства. Чрез помазание их духом Божиим они сделаны послами для этого Правительства и его Царя. Будут ли они теперь верно представлять это Царство во время их пребывания на земле и будут ли они расширять его интересы или нет? Царь явился в храме и открыл свое присутствие, и теперь докажут ли они их веру и верноподданство Ему и пребудут ли они непоручимо на Нем, как на "Главном Краугольном Камне", на котором почитает Правительство Теократического строения? Не так как "христианизм"; ибо как поступили Евреи во время первого пришествия Иисуса в теле давно тому назад, так поступили профессиональные "народы христианства", теперь. Они отвергли, не признали и преткнулись о этот царский Камень. Они избрали религию, как основательного камня для их вымышленного "нового лучшего порядка". Они умышленно избрали и отдали их власть и силу возрожденной Лигии или федерации народов мира сего, вместо подчиниться "народу которого Богом есть Иегова", то есть, Царству Божию под Христом Иисусом, или Теократии. Отсюда их религиозное, поддельное правительство для установления мира, безопасности и сохранения этого обреченного мира есть "мерзость опустошения" предсказанная чрез пророка Даниила и чрез Иисуса. Образование и появление такой зверской "мерзости" есть одним наиболее выдающимся и бесспорным доказательством конца мира сатаны в 1914 году.

²¹ Повлияет ли "христианизм" на "избранно-

17. Почему провозглашение царства было оживлено от 1914 года?
18. (а) Как теперь Царь есть присутствующим, и в какой евангелии было предсказано, что такое проповедывание последует по Мировой Войне? (б) Когда и как, вследствие этого, народился этот народ?

19. По словам пророчества Исаи 66: 7, 8, кто были теми детьми Сиона рожденными прежде мучения рожда? и почему народы мира завистливо сговариваются против них?

20. (а) Какое испытание прошло на остатка верных вследствие того, что Царство Божие народилось? (б) Какой выбор сделал "христианизм", под этим испытанием, и какое бесспорное доказательство возродило эти отношения конца мира в 1914 г.?
21. Какое противоположное направление взяла остаток верных? "христианизма", по отношению к Царю Бога Иеговы, и почему?

го" остатка верных своим неверием, непослушанием и отвержением Иеговиного Царя и Царства? Войдут ли они с ним в соглашение и пойдут ли они за его планами и организацией господствования над старым миром? Такое направление есть совершенно невозможным для них! Они были взяты из мира и они воззрели и укреплялись в Слове Божием. Чрез верное служение Богу и чрез опыт они вкусили, что Христос Иисус, Господь господствующих", есть милостивым, прекрасным, достойным и соответствующим и только Он один есть предоставлен к выбору в этот день, когда люди и народы должны решить кому они желают служить. Остаток верных восклицает "Благодать, благодать на нем!" на Камне, Помазанном Царе, которого Иегова избрал. Апостол Петр предсказал их пришествие и что они придя станут по стороне Господа Иисуса Христа, как их избранного Царя.

²² "Приступая к Нему, камню живому, человеками отверженному, но Богом избранному, и сами, как живые камни, устройте из себя дом духовный, свящество святое, чтобы приносить духовные жертвы, благоприятные Богу, Иисусом Христом. Ибо сказано в Писании: вот, Я полагаю в Сионе камень краеугольный, избранный, драгоценный; и верующий в Него не постыдится. Итак Он для вас, верующих, драгоценность, а для неверующих [христианизма] камень который отвергли строители, но который сделался главою угла, камень преткновения и камень соблазна, о который они [христианизм] преткнутся, не покоряясь слову, на что они и оставлены. Но вы — род избранный, царственное священство, народ святой, люди взятые в удел [для цели], [(на стороне написано,) люди искупленные]; дабы возвещать совершенство Призвавшего вас из тьмы в чудный свой свет; некогда не народ [по причине религии или по той причине, что вы не есть рожденными по плоти Евреями], а ныне народ Божий; некогда немилостивые, а ныне помилованы." — 1 Петра 2: 2-10.

²³ Остаток верных Божьей "женей" [или организации] Сион не единственно только они занимают и делаются известными их положением за Теократическое Правительство Иеговы, которое неверный и непослушный "христианизм" и его религиозное священство отвергли и противятся. Неустанно увеличивающееся множество людей слышали остатка верных провозглашающих и прославляющих Царя Бога Иеговы и Его Царство, и они также проявляют к этому делу добрую волю. Они мужественно и открыто выходят теперь из ["христианизма"] и также делаются известными их положением за Справедливое Правительство Бога Иеговы, Нового Мира.

22. В каких пророческих выражениях апостол предсказал их отхождение к Иисусу Христу, как Царю, и какое последствие пришло это для них?

23. Почему остаток верных не единственно только они занимают их положение за Теократическое Правительство Иеговы?

Честное поведение во враждебном мире

²⁴ Будучи за "народом святым" или Правительством нового мира, и будучи вышедшими из этого старого мира, и из его религии, остаток верных свидетелей Иеговы, вместе с великим множеством посвященных сотоварищей их, людьми доброй воли, больше не принадлежат к старому миру, который пришел к "концу (своего) времени" начиная от 1914 года по Р.Х. Эти послы и представители Нового Мира и его Правительства, хотя и находятся еще в этом старом мире, который полностью еще не прошел, есть только "пришельцами и странниками" между язычниками или народами этого мира. Первое послание апостола Петра относится именно к таким "пришельцам и странникам". (1 Пет. 1:1) Они подданы Теократии, "Святому Городу", Новому Иерусалиму, который исходит от Бога с неба. Относительно этого апостол Павел говорит к тем помазанным, которые находятся в линии к этому "народу святому": "Наше же жителство на небесах, откуда мы ожидаем и Спасителя Господа нашего Иисуса Христа, Который униженное тело [черковь] наше преобразит так, что оно будет сообразно славному телу Его, силою, которою Он действует и покоряет себе все." (Филип. 3: 20, 21) Отсюда остаток верных, и не менее их доброй воли сотоварищи, которые поставили себя под тоже самое небесное Правительство, суть подданы Теократическому правлению, где бы они ни находились на земле.

²⁵ Быть "пришельцами и странниками" среди народов мира сего не значит, что они есть беспорядочными и анархистами к правительствам и законам этого мира. Их Бог, Иегова, не есть автором анархизма и беспорядка. (1 Коринф. 14: 33) Быть странниками значит, что они объявлены высшему правительству и его закону и должны быть первым делом подданы и послушны таким "Высшим Властям" и их постановлениям. Это опровергает ложное обвинение, что свидетели Иеговы воспроизводят и устанавливают свои собственные законы и презирают законами правительства земли. Если свидетели Иеговы устанавливали свои собственные законы и правление для их предводительства, тогда такие законы не были бы Теократическими, ибо Теократический закон происходит от Бога и он есть правильный, совершенный и нависший. Отсюда быть "пришельцами и странниками" на [земле] значит, что они должны уважать законы страны и быть мирными, добропорядочными и закон-исполняющими людьми о сколько такие человеческие законы не противоречат высшему

24. (а) Почему остаток верных вместе с их сотоварищами есть "пришельцами и странниками" на земле? (б) Какое правительство они есть нероподданными, и вследствие этого какого правления они есть теперь предметом?

25. (а) Что значит для свидетелей Иеговы быть "пришельцами и странниками" на земле по отношению к правительству и законам этого мира? (б) Что означало бы для них отказание от их небесного веропопачества, и какое вследствие этого должно быть их положение по отношению Бога и Кесаря?

закону Бога. Если они отказались от их небесного верноподданства, то это означало бы для них истребление, и поэтому они должны прежде отдать Богу, то что принадлежит Богу, а затем отдать "Кесарю", то что принадлежит "Кесарю". "Кесарь" не имеет права и это не есть его обязанностью, принуждать таких "пришельцев и странников", чтобы они повиновались его законам, когда такие законы противоречат Теократическому закону Бога.

²⁰ Согласно с повысшим пояснением положения христианина в этом враждебном мире апостол Петр дает предостережение. Оно есть такое: Хотя "пришельцы и странники" должны быть закон-сохраняющими людьми, то однако они не должны это делать вопреки их преданности и верноподданства Новому Миру. Они должны любить Справедливый Мир, а не ходить путями людей мира сего, который есть материалистический, плотский и который руководствуется склонностями упавшего тела. Они не должны жаждать или желать и любить коммерчество, политику и религию этого мира и брать участие в них. Делать так означало бы для них быть неверными к интересам Нового Мира и вмешиваться в их дела и стать друзьями этого безбожного старого мира. Последствием этого было бы то, что Иегова истребил бы их "душу", то есть, отнял бы от них право к жизни в Новом Мире, каковой мир будет "миром без конца". Из любви к своим сопоследователям христианам ап. Петр писал: "Возлюбленные! прошу вас, как пришельцев и странников, удаляться от плотских похотей, возстающих на душу, и провоздвигать добродетельную жизнь между язычниками, дабы они за то, что злословят вас, как злодеев, увидевши добрая дела ваши, прославили Бога в день посещения." — 1 Пет. 2:11,12.

²¹ Здесь апостол показывает, что поведение христиан, как "пришельцев и странников" начиная от 1914 года, будет последствием разделения людей на земле. Начиная от этого года, настал "день посещения", ибо от этого времени Бог Иегова чрез своего представителя обратил внимание свое на землю и начал мешать безпрерывному правлению мира сатаны. В этом историческом году, Бог Иегова повелев своему Царю начать свое правление, и взять железо силы своей среди врагов своих, и чрез Него Бога Иегова посетил или выступил против сатаны и его полчища злых демонов и выбросил их из неба и низвергнул их вниз на землю. Очистивши небеса, Бог Иегова приступил к очищению земли, этой последней области причиняющей безпокойство в Его вселенной, и где мятежники дальше продолжают восставать против Его всемирного владычества. В 1918 году по Р.Х., как это под-

тверждает св. Писание и физические факта, Бог Иегова послал в храм своего царского представителя Иисуса Христа, чтобы Он очистил сатану верных от всякого рода религиозных пятен, итак сделать их чистыми. Затем Он помазал их как свидетелей своих и послал их ко всем народам, чтобы они шли и возвещали Его совершенства чрез несения свидетельства о имени Его и об установлении царства Его. Выполнения ими такого дела составляют их "добрыя дела", что значит быть больше чем закон-исполняющим человеком, и выполнять то, что мирские люди называют "добрыми делами", такие например, как строить больницы, выполнять публичное благотворительное дело, трезвость, и иные напрасные усилия, чтобы отреформировать, исправить и вылечить этот непоправимый и неизлечимый старый мир. Такого рода усилия, не столько приносят ему помощь, сколько продолжают его предсмертное страдание.

²² Христиане, как "пришельцы и странники" не есть "пяти колоннистами" ни в одной стране. Их поведение есть "честное", что значит "приличное", прямое, искренное и совестное, открытое и явное. Отсюда они открыто отказываются почитать творения и вещи в нарушение Божиим повелениям, каковые воспрещают делать это. Этого они не делают с той целью, чтобы повлиять на других тех, которые не есть странниками и пришельцами, но гражданами этого старого мира. Они это делают для того, чтобы показать свое верноподданство их Богу и их небесному Царю и чтобы сохранить пред такими "Высшими Властями" непорочность свою. Во время, когда этот мир и его выше упомянутые народы проходят, они слушаются повелений Бога чрез Его Царя и творят "добрыя дела" чрез проповедывание евангелия Царствия, и утешают всех тех, которые смущаются по причине неизлечимости религии и ея безбожности. (Ис. 61:1,2; Марка 13:10) Это есть то, что им есть поручено выполнять чрез помазание их Духом Божиим. Такие добрые дела прославляют Бога Иегову и показывают Его совершенства. Это есть те "добрыя дела", которыми Царь Иисус Христос, как Судья в храме пользуется в деле разделения людей, а именно, так говоря, упорных называемых "козлами" и покорных прославляющих Бога "овец".

²³ Свидетели Иеговы отказываются от сообразования себя с миром сим и с его "похотью тела", но вместо этого они продолжают творить "добрыя дела" Царства. По этой причине "козлы" злословят их, и ложно обвиняют свидетелей Иеговы, как "злоделателей" и отсюда, как опасных людей для государства и для публичных интересов. Римско-католическая Иерархия и ея союзники религиозное духовенство предводи-

26. Что значит предостережение апостола Петра к "пришельцам и странникам", а именно: "удаляться от плотских похотей, возстающих на душу"?

27. (а) Когда пришел "день посещения" относительно дьявольской организации? (б) Какие это суть "добрыя дела", которые "пришельцы и странники" должны делать в этот день?

28. (а) Каким образом они должны "проживать добродетельную жизнь между язычниками" и для какой цели? (б) Какие "добрыя дела" поручено им выполнять теперь, и для какой цели Царь и Судья в храме употребляет такие дела касательно людей?

29. Как и почему "козлы" злословят против свидетелей Иеговы, и что Царь всевластие этого делает с такими "козлами"?

тельствуют в таком злословии. Их целью есть то, чтобы ввести тех христиан "пришельцев и странников" в немилость и раздор с политическими правительствами и таким образом заключить их в темницу или пленить их в концентрационных лагерях или изгнать их и устранить их из мира живых чрез насильственную смерть подобно как их предводителя Иисуса Христа. Таких "козлов" Иеговин Царь судит теперь по путям их и по делам их. Он ставит их в загоне козлов по левой стороне своей немилости вместе с дьяволом и с его злыми ангелами. В битве Армагеддон, Бог Иегова посетит таких "козлов" и истребит их огнем истребления. — Матф. 25: 31-46.

³⁰ Но не все суть "козлами". Там есть еще и "смирненные", или люди поддающиеся поучению, подобно овцам, и которые знают голос Пастыря-Царя, когда они услышат его. Те "овцы" не симпатизируют с сим миром сатаны и с его здемонизованным "новым порядком" "построенным нашими руками", но они есть доброй воли к Богу Иегове и к Его Правительству Нового Мира. Они видят "добрыя дела" свидетелей Иеговы, которые идут из дома в дом и от места к месту, проповедая людям благую весть Царства. Они распознают в этой весте Царства проповедуемой свидетелями Иеговы "голос" или весть Доброго Пастыря, и они следуют за Ним туда где ведет их Слово Его. Они отделяют себя из среды злословящих религиозистов, и Пастырь-Царь собирает их и вместе с остатком верных свидетелей своих и ставит их по правой стороне своей милости. Там они возносят благодарность Богу Иегове за послание Им своих свидетелей, и затем присоединяются с Его остатком верных в прославлении Бога чрез указывание на Его славу и чрез возвешение имени Его и Царства Его по всей земле. (кн. Исх. 9: 16) Таких "овец" Бога Иегова чрез своего Царя посетит защитою и сохранением их во время гора в Армагеддоне.

Подчинение постановлениям

³¹ Хотя "пришельцы и странники" находятся во вражеском мире, то однако они не есть исключены из под контроля Теократического закона. Остаток верных и "другие овцы", которые собраны теперь в "одно стадо" подлежат под правила Теократической организации. Отсюда сии организационные инструкции, которые апостол Петр написал своего времени относятся как остатку верных так и к "другим овцам" Господа, а именно: "Итак будьте покорны вскому человеческому начальству, для Господа: царю ли, как верховной власти, правителям ли, как от него посылаемым для наказания преступников и для

поощрения делающих добро." Апостол Петр был таким человеком, но не человеком сего мира, но человеком из Божьей организации основанной на скале Иисусе Христе. Слова апостола Петра в стихах от 3-8, приведены в повысшем (22 п.), ясно показывают, что он не называл себя быть этою "Скалою" или "Камнем" и не пытался занять место Царя Христа Иисуса. Он признал, что Царь был помазанною Богом Главою над Теократическою организациою и отсюда Царь был высшим чем Его апостол Петр. Будучи апостолом и отсюда доверенным в особенных ответственностях, Петр был "правителем" с другими апостолами в Теократической организации, однако он дальше был подчинен Христу Царю. Апостолам как "правителям" была предписана ответственность делать или устанавливать постановления для сохранения хорошего порядка, единения, назидания и согласованного действия верующих последователей Христа, христиан, в согласии с небесным Царем. — Матф. 16: 19; 18: 18; Иоан. 20: 22, 23.

³² Выражение "всякому человеческому начальству" в других переводах относится как к "всякому человеческому сотворению" (см. Дайаглотт; Ротергам), и "всякому человеческому творению." (Дуя) Однако, как сказано в английском переводе, "всякому человеческому постановлению", предназначенное или установленное "постановление", есть человеческим творением или сотворением. Например, в опыте первоначальной церкви были избраны семь человек для того, чтобы они заботились о "столах" или распределении пищевых продуктов христианам в Иерусалиме. Те семь человек были поставлены пред апостолами. Когда они молились над этими мужами, апостолы клали на них руки свои, и таким образом те семь мужей были назначены и поставлены на служение. Те семь мужей были "человеческими творениями" в Теократической организации, и те христиане подчинились таким "творениям" или "начальству" апостолов и их "постановлению" относительно таких особенных служителей. (Деян. ап. 6) Угодно было Богу употребить такие "человеческие" орудия или людей для установления такого "постановления". Немного позднее апостолы и старшие собрания в Иерусалиме совместно обсуждали дело приведения в церковь язычников и что должно быть сделано по отношению к таковым. Они написали совместное письмо и изложили в нем инструкции о том, как следует поступать с такими христианами взятыми из среды язычников. Те образованные язычники подчинили себя тем постановлениям каковые были написаны в этом письме людьми из Теократической организации в Иерусалиме. Почему? "Для Господа", как говорит апостол Петр. Такое постановление было сово-

30. Кто, тогда, есть те которые, по причине "добрых дел" они видят, и "прославляют Бога в день посещения", и как Царь поощряет их?

31. (а) Почему апостол Петр напоминает "пришельцев и странников" покориться "всякому человеческому начальству, для Господа", и к какому из выражений "человеческому" относится? (б) Кому была предписана ответственность делать такие постановления, и для какой цели?

32. (а) Что значит выражение "начальству" или постановление, и какие в Библии имеются примеры показывающие значение такого выражения "человеческому постановлению"? (в) Для кого христиане должны покорятся такому постановлению и как?

рено или сделано с молитвою чрез достолюбезным образом уполномоченных в Теократической организации людей, которые были особенными служителями Господа, тогда другие должны были подчиниться такому "человеческому постановлению" или "начальству", не как людям, но как Господу. — Деян. ап. 15: 6-31.

³³ Царь Иисус Христос не есть "человеческим творением", но Он есть Правителем уполномоченным и возвышенным на престол великим Теократом, Богом Иеговою, Найвысшим Правителем. Однако, когда такое "постановление" относится к "царю ли, как к Его величеству" (см. Дуя) или как "царю ли, как Его превосходительству" (см. Дайаглотт), или как к "царю ли, который защищает" (Ротергам), тогда послушные христиане должны быть подчинены всякому такому постановлению. В выражении "царю ли, как найвысшему" (англ. перевод) не значит, что Он есть найвысший, но это значит, как сказано в русском переводе, "как верховной власти", или, как выражено в послании к Римлянам 13: 1, "Высшим Властям". Бог Иегова есть Найвысшим. Он и Его Царь составляют те "Высшие Власти". Отсюда Его Царь имеет первенство над другими, как о том сказано в послании к Колоссянам 1: 18. Поэтому, когда в нынешний день чрез соответственных людей установлены какие либо "постановления" или организационные инструкции в видной части организации Бога Иеговы, и когда такие постановления сделаны в послушании к царскому повелению в Матфея 24: 14, относительно проповедывания, как сказано "сие евангелие Царствия", тогда свидетели Иеговы и их товарищи должны подчиниться такому "человеческому постановлению" и должны это сделать так-как "для Господа".

³⁴ Время от времени такие "постановления" делаются относительно других служителей Господа в Теократической организации, таким как "правителям", каковые правители посылаются Царем Иисусом Христом, дабы они позаботились об интересах видимой Теократической организации. Тут приводим слова апостола Петра: "Правителям ли, как от него посылаемым для наказания преступников и для поощрения делающим добро." Те последние являются представителями великого Правителя или Начальника, Иисуса Христа. (Матф. 2: 6) Переведенное здесь слово "начальству" взято из слова применяемого апостолом в Деянии Апотолов 15: 22 до "мужей начальствующих между братьями", а также примененного в посл. к Евреям 13: 7, 17, 24 к служителям, которые служат в организации Бога, как наставники: "Повинуйтесь наставникам вашим и будьте (им) покорны, ибо они пекутся о душах

ваших, как обязаны дать отчет; чтобы они делали это с радостью, а не воздыхая, ибо это для вас не полезно. (В английском переводе сказано: "Помните тех, которые правят над вами (или начальствуют над вами) и которые говорили вам слово Божие, которых наследуйте веры их, взвзрая на конец жизни их"). Приветствуйте всех наставников ваших (в англ. переводе сказано: "всех тех, которые правят над вами") и всех святых." Эти инструкции верного мужа Божия, апостола Павла, в самом себе составляют то "человеческое постановление", и такому постановлению все верные христиане в это время должны быть послушными; "для Господа".

³⁵ Мирские люди, которые "злословят вас, как злодеев", ошибочно поясняют эти инструкции или слова ап. Петра относительно "будьте покорны всякому человеческому начальству" (или, как сказано в англ. переводе: "всякому человеческому постановлению"), и пытаются пользоваться такими инструкциями для своих себялюбивых целей, чтобы побудить свидетелей Иеговы к нарушению Божьих повелений. Касательно того, как следует относиться к человеческим постановлениям вне Теократической организации, которые суть противны повелениям Бога, то в этом пусть собственное поведение апостола Петра покажет правило для христиан. Заметьте это:

³⁶ В Иерусалиме, еврейские религиозные правители, выдумали и установили постановление запрещающее христианам говорить о имени Христа. Подчинился ли ап. Петр и другие апостолы такому постановлению религиозных мирских людей? Нет, такому постановлению они не подчинились и за это были брошены в темницу. Укорил ли Господь апостола Петра и его сопоследователей узников за то, что они не послушались такому человечески-религиозному постановлению и оставил ли Он их вследствие этого в темнице? Писание показывает, что Господь Бог одобрил их непослушание такому постановлению, которое противилось проповедыванию евангелия, и поучивши служителей своих, Он велел им дальше так поступать. "Но Ангел Господень ночью отворил двери темницы и, выведши их, сказал: идите и, ставши в храме, говорите народу все сии слова жизни. . . . Пришел же некто и донес им, говоря: вот, мужи, которых вы заключили в темницу, стоят в храме и учат народ. . . . Приведши же их, поставили в синедрионе; и спросил их первосвященник, говоря: не запретили ли мы вам накрепко учить о имени сем? и вот, вы наполнили Иерусалим учением вашим, и хотите навести на нас кровь Того Человека. Петр же и Апостолы в ответ сказали: должно повинно-

33. (а) Что значит такое выражение "царю, как высшему"? (б) Что такое есть "человеческому постановлению" "царю ли, как верховной власти" и почему нужно им подчиняться?

34. Кто это есть те "правители ли" как посылаемые Царем и к кому это "человеческое постановление" может относиться, и какое "постановление" относительно таких "правителей" апостол Павел сам дает?

35. Как мирские люди в себялюбивом камереппи ошибочно поясняют слова апостола Петра относительно "будьте покорны всякому человеческому постановлению"? и к кого поведению мы можем взирать для примера правильного покаяния?

36. Как апостол Петр и его сопоследователи апостолы поведись по отношению к человеческому постановлению противящемуся проповедыванию, и какое Господь Бог выразил одобрение или неодобрение к такому их поведению?

ваться больше Богу, нежели человекам. Свидетели Ему в семь мы и Дух Святой, которого Бог дал повинующимся Ему." — Деян. ап. 5: 19-29-32.

³⁷ В расследовании дела о постановлениях должно быть признано, что Царь Иисус Христос не послал представителей своих, как правителей национал-социалистических государств или других каких либо политических государств, которые отвергли Его как Царя и которые противятся провозглашению Его царства. Когда такие политические правители объявляют свидетелей Иеговы незаконной организацией и распускают их законные корпорации, и запрещают распространять их литературу о царстве, и бросают их в темницы и концентрационные лагеря и отказывают им в равноправном праве защиты, тогда достоверно, что такие мирские правители не есть одними из тех "от него посылаемых для наказания преступников и для поощрения делающих добро". Они есть посылаемы религиозною иерархией, а (не Господом).

Свободны употреблять свободу благородно

³⁸ Чрез терпеливое продолжение в творении добра чрез проповедывание благой вестии о царстве, верные служители Иеговы преодолевают всякия преследования и станут победоносцами. "Ибо такая есть воля Божия, чтобы мы делая добро, заграждали уста невежеству безумных людей, как свободные, не как употребляющие свободу для прикрытия зла, но как рабы Божии." (1 Петр. 2: 15, 16) Религия держит людей в неведении о Боге и побуждает людей презирать Богом и отрицать Его существование и силу и противиться вестии о Его Теократическом Правительстве. Когда свидетели Иеговы и их христианские сотоварищи творят добро чрез точное выполнение повелений Бога, тогда это заграждает уста невежественным религиозным глупцам. Тогда они не могут найти причины против таких добродетелей чтобы их обвинить в чем, разве только в том, что они более слушаются законов Бога нежели законов людей, которые забыли Бога и презирают Им.

³⁹ Свидетели Иеговы есть свободными людьми Бога, твердо стоящими в свободе в которой Христос, который купил их, сделал их свободными и которые не запутываются опять с миром сим и не подвергаются снова религиозному игу рабства. (Галат. 5: 1) Они суть людьми свободными творить волю Божию. Они не подлежат под иго таких законов, которые запрещают делать то, что Бог повелевает делать, ни под иго таких законов, которые повелевают делать то, что Бог запрещает.

37. Как правители политических государств доказывают посланы ли они для наказания преступников и поощрения добродетелей Царем или кем либо другим?

38. Как мы должны по словам апостола Петра, заграждать "уста невежеству безумных людей" и согласно воли Божией заставлять их к молчанию?

39. Чьими "свободными" людьми являются свидетели Иеговы, и каким образом они стали свободными и для чего?

⁴⁰ Это однако не значит, что свидетели Иеговы устанавливают их собственные законы, но в человеческих законах противоречащих законам Божиим, они повинуются Его Теократическим законам, и такие законы должны быть признаны во всех судах, где люди во время следствия излагают клятву или свидетельство свое на Библию. Направление свидетелей Иеговы не есть анархистским, но благородным и честным. Они не употребляют их христианской свободы, как плаща под которым они попили бы злостные и нечестивые делишки, употребляя религиозное извинение, что конец цели оправдывает преступные средства. Их свобода заключается в том, чтобы делать всякое добро, какое Бог повелевает им делать, и чтобы они повиновались более Богу нежели людям и чтобы они все это делали добросовестно. Их свобода есть безопасная, ибо во время применения ее они действуют "как рабы Божии". Они есть "рабы Божии", будучи купленными драгоценною кровью Сына Его. Отсюда они не могут быть "рабами человеков". (1 Коринф. 6: 20; 7: 23) Поэтому, это апостольское заявление значит то, что никакое человеческое правительство, организация или человек на основании св. Писания или морального права не имеют права препятствовать свидетелям Иеговы в их поклонении Богу и в проповедывании из дома в дом Слова Божия. Ни их образ проповедывания, который подобен до Христового не может быть ограничен человеческими законами относящимися к коммерции и к себялюбивой корысти. Они руководятся высшими законами, законами Всевышнего Бога, "народа святого".

(Продолжение следует)

40. (а) Устанавливают ли свидетели Иеговы закон для себя сами, и каким образом они не употребляют их свободы, как плаща для прикрытия зла, но как рабы Божии? (б) Согласно значению слов апостола Петра, имеют ли человеческие организации какое либо право препятствовать или ограничивать "свободных" людей Иеговы?

ВРЕМЯ ВОСПОМИНАНИЯ НА 1944 ГОД

По причине пренебрежения и задержки сообщения с другими странами под обстоятельствами тотальной войны, мы заблаговременно здесь возмещаем, что соответственное время для Воспоминания в этом году приходится в субботу, а именно 8 апреля, 1944 года, после 6 часов вечера, "Стандарт Тайм", то есть, в обыкновенное время почасения.

ЕЖЕГОДНИЙ СВИДЕТЕЛЕЙ ИЕГОВЫ НА 1944 ГОД

Несмотря на неблагоприятные обстоятельства, ЕЖЕГОДНИК СВИДЕТЕЛЕЙ ИЕГОВЫ на 1944 год вышел на печати покрывая в течение этого прошлого служебного года от 1942-1943 года широко-мировое образование на основании Библии вожделитель царства. Включивший его доклад, приготовленный президентом Товарищества Башня Стражи и Брошур, а также содержащийся в нем ключ-нарисов и предметов будущего дела, которое предстоит к выполнению вперед, дает прекрасный материал для служебной дискуссии, а также полезный совет для всех доброй воли людей. Также ежедневный текст и пояснение его на каждый день 1944 года, основанное на Башня Стражи, делает этот Ежегодник ежедневным подручным духовной пищи. Этот ЕЖЕГОДНИК, содержащий сверх 350 страниц (на англ. яз.) переплетенный в крепкие твердые корешки, может быть приобретен за пожертвование 50 ц. за экземпляр. с оплаченной пересылкой